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Григорьевский ДК

Уважаемые станичники, президиум,

 актив Григорьевского сельского поселения!
Сегодня мы собрались вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы за 9 месяцев 2019 года.
Основные направления деятельности Администрации определены 131-ФЗ, Уставом сельского поселения.  Важным направлением  в работе является взаимодействие с  депутатами, жителями поселения для решения жизненно необходимых и первостепенных задач в сфере социально-экономических отношений, вопросов благоустройства, коммунального хозяйства, комфортного проживания населения.

За отчетный  период в администрацию  Григорьевского сельского поселения из муниципального образования Северский район и при непосредственном обращении заявителей поступило 30 обращений, по различным вопросам. Большая часть обращений по вопросу  содержания домашних животных, вопросам частого отключения электроэнергии и подаче воды, спилу аварийных деревьев и расчистке территории. По данным обращениям были даны разъяснения и приняты меры.
Контроли поручений по результатам открытой сессии Совета Григорьевского сельского поселения от 16 января 2019 года, встречи с активом граждан Григорьевского сельского поселения от 01 августа 2019 года и рабочих совещаний администрации с представителями инициативных групп ст. Ставропольской и ст. Григорьевской, выполнены на 75%. Реализация мероприятий исполнение, которых было запланировано на последующие 2020, 2021 году, будет продолжаться.
В этом году было уделено большое значение пожарной безопасности. Проводились проверки пожарных гидрантов, водоемов и емкостей. В 2019 году заменен пожарный гидрант по ул. Ленина в ст. Григорьевской возле ДК. Установлены колодцы пожарных гидрантов, задвижки с крышками. Приобретены и установлены информационные таблички и фланцы на пожарные гидранты. Установлены и закреплены четыре люка пожарных гидрантов в ст. Григорьевской и один в ст. Ставропольской. 
Вырыт котлован для организации пожарного водоема угол улиц Мира и Шевченко ст. Ставропольской. Установлено освещений над пожарным гидрантом по ул. Мира. Завезен щебень в СОШ № 7 для отсыпки подъезда к пожарному гидранту и водоему.
Завершены мероприятия по страхованию жизни и здоровья членов ДПД, также на сегодняшний день обучены все члены ДПД в количестве 8 человек. 
Уделено внимание дорожному хозяйству, на которое в этом году израсходовано  1099,4 т.р., проведены работы по:

- закупке и вывозу щебня. Проведена отсыпка дорог по улицам Шевченко, Красноармейская, Орджоникидзе, Пушкина, 50 лет Октября, Орджоникидзе ст. Ставропольской и пер. Среднему, улицам Пушкина, 50 лет Октября ст. Григорьевской. Закончена отсыпка щебнем улицы Северной, где предоставлены земельные участки для многодетных семей;
-  грейдированию улиц поселения;
- проводилась чистка ливневых канав в ст. Ставропольской по ул. Орджоникидзе, Пушкина, Ленина и укладка трех асфальто-цементных трубы на переезды по ул. Пушкина;
- нарезан ливневый кювет по ул. Шевченко и уложена труба через ул. Набережную в ст. Ставропольской;
-  установлены ограждения в ст. Григорьевской по ул. 50 лет Октября от магазина «Сельпо» до ул. Октябрьской и в ст. Ставропольской по ул. 50 лет ВЛКСМ от СОШ № 7 до пер. Мичурина;

- обустроены тротуары в ст. Григорьевской по ул. 50 лет Октября от магазина «Сельпо» до ул. Победы и в ст. Ставропольской от МБОУ СОШ № 7 до ул. Мира;

- приобретен и установлен светофор Т-7 возле МБОУ СОШ № 7 ст. Ставропольской;
- покрашены пешеходные переходы;
- обустроена прилегающая территория к МБОУ СОШ № 11 ст. Григорьевской.
Расходование средств по жилищно-коммунальному хозяйству за 9 месяцев составило 804,3 тыс.руб.

 Заменен водопровод диаметром 63 мм по ул. Орджоникидзе, ул. Красноармейской и по ул. Набережной общей протяженностью 1050 м в ст. Ставропольской. Отремонтирован водопровод по улицам Крупской, Победы и Советской  по 50 метров в ст. Григорьевской. Уложена труба водопровода по ул. Морской ст. Григорьевской 150 метров. 
Заменен насос на артезианской скважине (стройучасток) в ст. Григорьевской, что послужило улучшению давления воды. Регулярно проводятся работы по ремонту порывов на центральном водопроводе станиц.
Выполнена установка, обвязка и запуск башни Рожновского на отреставрированной артезианской скважине по ул. Мира в ст. Ставропольской. 
Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период заслуживают особого внимания, на их решения израсходовано 1334,9 тыс. руб.

  Проводится регулярно работа по обслуживанию уличного освещения: замена ламп. Установлено уличное освещения по ул. 50 лет ВЛКСМ в ст. Ставропольской, по ул. Тургенева и пер. Среднему ст. Григорьевской. 
На детскую площадку станицы Ставропольской установлено дополнительное игровое оборудование. Проведен ремонт и покраска детского оборудования на детских площадках поселения. Для футбольного поля в МБОУ СОШ № 11 куплены и установлены сетки на футбольные ворота.
Постоянно ведется покос травы и сорной растительности по улицам поселения. Вывезены ветки с территории МБОУ СОШ № 7 и улиц станиц.
Проведен спил аварийных деревьев на улице Ленина ст. Григорьевской. Для многодетных доставлены дрова. Регулярно проводится мероприятия по уборке на кладбищах поселения.
Разработан дизайн-проект по благоустройству территории сквера в ст. Григорьевской для вступления в Федеральную программу «Формирование комфортной городской среды» и дизайн-проект по объекту: «Проект благоустройства территории сквера в ст. Ставропольской Северского района» для вступления в программу «Развитие сельской территории».

Проектно-сметная документация по объекту «Проект благоустройства сквера в ст. Григорьевской Северского района» прошла проверку сметной стоимости в ГАУ КК «Краснодаркрайгосэкспертиза».  Подана заявка на участие в отборе на софинансирование выполнения мероприятий по объекту на 2021 год.
По инициативе неравнодушных жителей, членов инициативной группы станицы Ставропольской, силами и за средства, в том числе самих жителей станицы, был проведен ремонт памятника воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, в сквере станицы Ставропольской. 

В 2019 году Григорьевское сельское поселение принимает участие в государственной программе Краснодарского края «Развитие культуры» по основному мероприятию «Поддержка муниципальных учреждений культуры». Реализация мероприятий вышеуказанной программы - приобретение звукоусилительного оборудования, одежды сцены и замена кресел. В танцевальном зале ДК установлены зеркала.
Проект ТОСа № 12 Григорьевского сельского поселения, руководитель Гаврилова Надежда Михайловна, в 2019 году занял 2 место в конкурсе социально-значимых проектов «ТОС – территория будущего» проводимом администрацией муниципального образования Северский район. По результатам конкурса администрацией МО Северский район передан Детский игровой комплекс, качели, карусель, качалка и песочница. Данное оборудование установлено силами членов ТОС по ул. Советской ст. Григорьевской. В станице Григорьевской появилась еще одна детская площадка. 

В этом году, 8 сентября 2019 года в единый день голосования прошли выборы депутатов Совета Григорьевского сельского поселения Северского района. На них было выбрано десять депутатов Совета, которые будут работать следующие пять лет. Благодарим всех участников выборов, пришедших оставить свой голос. 
Самыми масштабными культурными мероприятиями этого года были Дни рождения наших станиц.
Все, что планировали на 2019 год получилось реализовать, в следующем году будет продолжен тротуар по ул. 50 лет Октября в ст. Григорьевской, который пройдет до ул. Кирова от ул. Победы.
Запланирована установка уличного освещения по ул. Южной от ул. Ленина до ул. Крайней в ст. Григорьевской. 
Поселение включено в федеральную программу по софинансированию ремонта дорог, в рамках которой планируется ремонт дороги по ул. Веселой ст. Григорьевской и по ул. Ленина в ст. Ставропольской. 
Поселение включено в краевую программу по ремонту памятников военной истории на 2021 год, по которой будет выполнен ремонт братской могилы, расположенной в сквере ст. Григорьевской. ДК ст. Григорьевской включено в программу по ремонту Домов культуры на 2022 год. Будет выполнен ремонт здания.
Это предварительные планы работ на 2020 год, окончательный план мероприятий, которые будет проводить администрация  Григорьевского сельского поселения в 2020 году, будет озвучен в январе 2020 года на открытой сессии.

Заканчивая свое выступление, разрешите выразить слова благодарности Главе муниципального образования Северский район  Джарим А.Ш., всем заместителям и специалистам администрации муниципального образования Северский район,   депутатскому корпусу, руководителям хозяйствующих субъектов, главам КФХ за эффективное взаимодействие, помощь и поддержку.

Благодарю за внимание!
