О проведении Международной выставки пищевой промышленности «WorldFood Istanbul-2024»
В рамках реализации национальных проектов «Международная кооперация и экспорт» и «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», а также государственной программы Краснодарского края «Социально-экономическое и инновационное развитие» Краснодарского края Фонд «Центр поддержки экспорта» Краснодарского края организует участие предприятий региона в Международной выставке пищевой промышленности «WorldFood Istanbul-2024», которая пройдет в период с 3 по 6 сентября 2024 года в г. Стамбул, Турецкая Республика. Планируется организация коллективного стенда, в рамках которого свою продукцию продемонстрируют 8 предприятий-экспонентов, представляющих агропромышленный комплекс, пищевую и перерабатывающую промышленность региона.
Основные тематические разделы выставки:
1) зерновые и зернобобовые;
2) растительные масла и жиры;
3) мясо-молочная продукция;
4) бакалея;
5) пищевые ингредиенты;
6) кондитерские изделия;
7) натуральные и органические продукты;
8) алкогольные и безалкогольные напитки;
9) оборудование и технологии для пищевой и перерабатывающей промышленности.
Участие в рамках коллективной экспозиции Краснодарского края для предприятий - МСП региона бесплатное. Расходы по аренде выставочной площади, застройке коллективного стенда, организации B2B-встреч, а также услуг переводчиков во время проведения выставки берет на себя Фонд «Центр поддержки экспорта» Краснодарского края.
Регистрация участников в Выставке Стамбул-2024 проводится по ссылке: https://kubanexport.ru/events/mezhdunarodnaya-vystavka-worldfood-istanbul-2024/.
Приём заявок открыт до 15 июля 2024 г. включительно.
Контактное лицо по вопросам участия в мероприятии Стукач Юрий Андреевич, ведущий специалист Фонда «Центр поддержки экспорта» Краснодарского края, тел: +7 (918)166-68-41; e-mail: stukach@kubanexport.ru.

