Проект местных инициатив
Замена водопровода по ул. 50 лет Октября от ул. Мира к реку в ст-це Ставропольской

Замена водопровода по ул. 50 лет Октября от ул. Мира к реку в ст-це Ставропольской имеет большую значимость для жителей станицы и улицы 50 лет Октября, в связи с тем, что после замены водопровода по всем улицам можно будет провести работу по подключении нового водопровода по ул. Мира к новым водопроводам по улицам поселения. К участку водопровода по данной улице подключены 19 домовладений, напрямую инициативный проект затрагивает 59 человек. В рамках инициативного проекты планируется заменить 250 м центральной водопроводной сети.
Водопровод были проложены в 1980-х годах из металлических труб разного диаметра (хоз.способом), за все году по данной улице водопровод не менялся. Большая изношенность приводит  к частым и многочисленным порывам. В результате увеличивается расход воды. электроэнергии (до 500 Квт), т.к. насосу приходится постоянно качать воду. Водой пользуются 19 домовладений. Срочно требуется замена старых металлических труб на полиэтиленовые.  
Водопроводные сети находятся в собственности поселения. Гарантийный срок пользования  водопроводом более десяти лет.
Основная цель проекта:
 Отремонтировать водопровод общей протяженностью 250 м с подводами к домам; привести в порядок территорию вокруг водопровода силами волонтеров (10 чел.; осветить результаты проекта в СМИ (1 публикации в местных СМИ, 2 публикации в соцсетях).
В станице в 2020 году проведен капитальный ремонт артезианской скважины, которая не может работать в полную силу из-за неисправности водопровода по улице 50 лет Октября. Водопровод, которым сегодня пользуются жители улицы, построен в 1982 г. и имеет общую протяженность 250 м (с отводами к до.шш). Из-за изношенности труб очень часто происходят прорывы и утечки, подача воды в дома, которые расположены выше артезианской скважины, практически прекращается, в летний период вода вовсе не доходит до домовладений. Качество воды также не отвечает современным требованиям.
Для реализации проекта будет осуществлено следующее денежное и трудовое участия населения в проекте инициативного бюджетирования, индивидуальных предпринимателей, юридических лиц в реализации:
1. Оплата работы экскаватора (рытье траншеи);
2. Переподключение жителей (абонентов) к новой трубе;
3. Оплата работы экскаватора (засыпка траншеи).
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