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ДОКЛАД ГЛАВЫ ГРИРЬЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СЕВЕРСКОГО РАЙОНА 

«ОТЧЁТ ГЛАВЫ ГРИГОРЬЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СЕВЕРСКОГО РАЙОНА О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА 2023 ГОД, В РАМКАХ ИСПОЛНЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗАКОНА ОТ 6 ОКТЯБРЯ 2003 Г. № 131 –ФЗ»

Добрый день, дорогие жители, уважаемые коллеги и гости!

Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения и на страницах социальных сетей «Одноклассники», «Вконтакте» и «Телеграмм», где размещается актуальная информация Григорьевского сельского поселения.
Данный отчет дает нам возможность провести анализ проделанной работы, отметить положительную динамику, критически посмотреть на нерешенные вопросы, определить пути дальнейшего развития нашего поселения.
Подводя итоги работы 2023 года, можно отметить, что большинство намеченных задач администрация сельского поселения выполнила. Некоторые вопросы находятся в стадии выполнения и решения. Есть и проблемы, над которыми нам еще предстоит поработать.
Согласно статистике 2023 года, среднегодовая численность населения Григорьевского сельского поселения составляет 2503 человека. На воинском учете в Григорьевском сельском поселении состоит 489 граждан. В 2023 году убыли для выполнения воинского долга на СВО 8 земляков, на данный момент 25 человек от поселения выполняют свой воинский долг. Спасибо нашим бойцам за их ратный подвиг! Спасибо вам, дорогие земляки, за поддержку воинов и их семей – они сражаются за наше будущее и будущее наших детей!
Одним из важнейших направлений в работе Администрации Григорьевского сельского поселения является решение личных вопросов граждан. За отчетный период в администрацию Григорьевского сельского поселения поступило 75 обращений, в том числе через вышестоящие организации – 46 обращение. Все поступившие обращения, заявления и жалобы граждан Администрацией Григорьевского сельского поселения рассматриваются, ответы направляются заявителям в установленные законом сроки.
За 2023 год  доходная часть бюджета составила 27 млн 025 т.р. Из них: собственные доходы – 14 млн 813 т.р.,  в т.ч.:
1) по акцизам поступления составили 2524,2 т. р., 
2) по НДФЛ –1422,3 тыс. руб.
3) по налогу на имущество –1614,6 т. р.,
         4) по земельному налогу – 7187,6 т.р.
5) неналоговые доходы всего составили 2117,8 т.р. 
Бюджет Григорьевского сельского поселения дотационный. Общая сумма безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы за 2023 год бюджету Григорьевского сельского поселения составила 12 млн 212 тыс. руб., из них: 
дотации из краевого бюджета – 4 млн 083,1 т. р., 
дотации из бюджета МО Северский район – 243,2 т.р., 
субвенции – 300,4 т.р., 
субсидии из краевого и федерального бюджетов в сумме 7 млн 585 тысяч 300 рублей на реализацию регионального проекта "Формирование комфортной городской среды" по объекту «Проект благоустройства территории сквера в ст. Григорьевской Северского района Краснодарского края».
Исполнение расходной части бюджета за 2023 год составило 26 млн. 882,6 тыс.руб. 
Наибольший удельный вес в структуре расходов за 2023 года занимают расходы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» и «Благоустройство» - 53% (14 278,6 т.р.), «Функционирование местных администраций» - 20% (5430,6 т.р.), и «Культура» - 17% (4537,6 т.р.), в том числе:
В 2023 году по бюджету, на все виды работ по благоустройству, ремонту дорог и жилищно-коммунальному хозяйству израсходовано 10 млн 550 тыс.  руб.
Это оплата электроэнергии уличного освещения, содержание, замена ламп, ремонт и обслуживание уличного освещения на сумму 1 млн 187 т.р.. 
Прочие расходы по благоустройству составили 1 млн 194 т.р. (содержание и обслуживание трактора, озеленение, содержание кладбищ, ликвидация стихийных свалок, вывоз мусора и веток, покос травы и сорной растительности, оплата услуг по вывозу твердых коммунальных отходов акционерным обществом «Мусороуборочная компания», дезинсекция парков, скверов, детских площадок от клещей и прочие виды работ по благоустройству). 
 Администрация Григорьевского сельского поселения Северского района в 2023 году принимала участие в региональном проекте "Формирование комфортной городской среды" по объекту «Проект благоустройства территории сквера в ст. Григорьевской Северского района Краснодарского края», по соглашению с министерством ТЭК и ЖКХ предусмотрено финансирование на сумму 8 млн 069 т.р. (из них 7281,9 т.р. за счет субсидии из федерального бюджета, 303,4 т.р. за счет субсидии из краевого бюджета) и 484,2 т.р. – средства местного бюджета (софинансирование)). Работы на объекте начаты 02.02.2023 года и закончены в полном объеме 12.05.2023 года. 
В части благоустройства дополнительной территории по условиям соглашения о предоставлении субсидии из бюджета Краснодарского края местному бюджету на поддержку муниципальных программ формирования современной городской среды в рамках регионального проекта "Формирование комфортной городской среды" выполнены работы на объекте «Благоустройство входной зоны, прилегающей к территории сквера по ул. Ленина в ст. Григорьевской» за счет финансирования из местного бюджета без привлечения средств краевого бюджета на сумму 152 тыс.руб..
Воспитание бережного отношения населения к окружающей среде, объектам благоустройства невозможно без формирования позитивного общественного мнения, создания благоприятных и комфортных условий проживания граждан. В 2023 году проведено более 10 субботников и 1 санитарный месячник, 2 месячника по борьбе с сорной и карантинной растительностью. Успешно проведены Всекубанский субботник, а также  Всероссийский экологический субботник «Зеленая Россия», в которых приняли участие около 500  человек.
Регулярно на территории поселения проводится ликвидация стихийных свалок, вывоз мусора и веток, покос травы и сорной растительности, еженедельно проводятся санитарные часы по уборке территории поселения.
В 2023 году проведено более 35 рейдовых мероприятий по исполнению правил благоустройства, недопущения произрастания карантинной и сорной растительности. За 2023 года административной комиссией выдано 65 предписаний по сорной растительности, проведено 12 заседаний комиссии. Составлено три административных протокола на общую сумму 1 тыс. рублей.

Уделено внимание дорожному хозяйству, на которое в этом 2023 году израсходовано  1 млн 316 т.рублей:
- выполнены работы по расчистке кюветов (ливневых канав) в ст. Григорьевской и в ст. Ставропольской на сумму 320 т.р.; 
- установлены дорожные знаки, обновлена дорожная разметка: пешеходных переходов и искусственных неровностей на территории ст.Григорьевской и ст. Ставропольской на сумму 171 т.р.;
- проведено обустройство уличного освещения вдоль дорог местного значения по ул. Красноармейской и ул. Орджоникидзе в ст. Ставропольской на сумму 546 т.р.;
- проведено грейдирование дорог поселения;
- выполнены работы по разработке проекта организации дорожного движения автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах муниципального района, расположенных на территории Григорьевского сельского поселения Северского района;
 - разработана проектная документация по капитальному ремонту дорог поселения для вступления в государственную программу Краснодарского края "Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края", в 2023 году подавались заявки на участие на условиях софинансирования в министерство транспорта и дорожного хозяйства по следующим объектам: 
1) «Капитальный ремонт автомобильной дороги по ул.Октябрьская в станице Григорьевская»;
2) «Капитальный ремонт автомобильной дороги по ул.Орджоникидзе от ул.Мира до ул.Подгорная в станице Ставропольская».
Расходование средств по жилищно-коммунальному хозяйству составило 3 млн 728 тыс.руб. 
Оплата поставки электроэнергии на артезианских скважинах в сумме 2 млн 400 т.р.).
Приобретены трубы, материалы и в полном объеме выполнены работы по замене 5 % водопровода в ст. Григорьевской по улицам: Морской, Звездной и Советской, протяженностью 1350 м. Запланированные на 2023 год работы выполнены на 110%;
 Приобретено 2 (два) водяных насоса на сумму 141 т.р. для замены на артезианских скважинах.
Согласно годового плана поселения по контролю за качеством питьевой воды в системе центрального водоснабжения, проведен полный химический анализ и бактериологическое исследование питьевой воды. С результатами исследований можно ознакомиться на официальном сайте администрации в разделе «Жилищно-коммунальное хозяйство» и в администрации поселения.
Регулярно ведутся работы по обслуживанию системы водоснабжения и ремонту порывов на центральном водопроводе станиц. 
Для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, стихийных бедствий природного и техногенного характера проведены следующие мероприятия:
- дезинфекция общественных территорий;
- обследование системы оповещения населения, пожарной сигнализации;
- рейдовые мероприятия по мониторингу социально значимых объектов.
- отремонтирован пожарный гидрант, расположенный по адресу: ст. Григорьевская ул. 50 лет Октября дом 2. 
В целях противопожарной безопасности администрацией была проведена работа по опашке 3,5 км, земель граничащих с лесным массивом. 
В рамках работы социального направления администрация поселения регулярно участвовала в посещении семей, находящихся в трудной жизненной ситуации и социально-опасном положении, проживающих на территории поселения. Оказана помощь в обеспечении твердым топливом одной семье, имеющий печное отопление.
Расходы бюджета по разделу «Культура» за 2023 год составили 4 млн 538 т.р.
Из них 4 млн. 360 тыс.руб. - размер субсидии бюджетному учреждению культуры на возмещение нормативных затрат на оказание муниципальных услуг и содержание имущества и 178 т.р. – расходы на праздничные мероприятия:
    - участникам и вдовам участников ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС в годовщину аварии на Чернобыльской АЭС и труженикам тыла, в связи с 78-летием Победы в ВОВ вручены цветы и продуктовые наборы, детям – на праздничном мероприятии, посвященном Дню защиты детей бесплатно раздавалось мороженое. Дед Морозом и Снегурочкой в преддверии Нового года вручили 150 детям из многодетных семей новогодние подарки. 
На базе МБУК «Григорьевская ЦКС» постоянно проводятся мероприятия для детей, такие как уроки мужества, спортивно-развлекательные, познавательные, экологические. Работает детская досуговая комната, в которой дети проводят свободное время: занимаются рисованием, играют в настольные игры, делают различные поделки, общаются.   
В целях временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет, в 2023 году были трудоустроены 6 подростков для работы на подростково-молодежных оздоровительных площадках МБУК «Григорьевская ЦКС».
Уважаемые жители! Вы ознакомились с основными итогами работы Администрации за 2023 год. Уходящий год был очень не простым, было немало сделано, но и нерешенных задач осталось достаточно много.
Главные факторы, определяющие качество жизни людей на территории, не изменяются от года к году, эти вопросы носят постоянный характер - наличие и состояние жилья, тепло в доме, бесперебойная работа водопровода, свет в доме, и на улице, состояние дорог.
В целях дальнейшего развития поселения администрация  Григорьевское сельского поселения в 2024 году планирует повторно подать заявку на участие в подпрограмме «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» на 2023-2025 годы по следующим объектам: 
1) «Капитальный ремонт автомобильной дороги по ул.Октябрьская в станице Григорьевская» на сумму 3 млн. 129 тыс.руб.;
2) «Капитальный ремонт автомобильной дороги по  ул.Орджоникидзе от ул.Мира до ул.Подгорная в станице Ставропольская» на сумму 7 млн 100 т.р..
[bookmark: _Hlk142908191]Общий объем финансирования по вышеуказанным объектам составляет 11 млн 800 т.р., в том числе общая потребность краевого бюджета 10 млн 500 т.р.,  местного бюджета 1 млн 300 т.р. 
На  2024 году запланированы работы:
- по отсыпке дорог щебнем;
- обустройство уличного освещения в ст. Ставропольской по ул. Пушкина и ул. Шевченко;
- установка дорожных знаков по ул. Ленина, ул. 50 лет Октября ст. Григорьевской и ул. 50 лет  ВЛКСМ ст. Ставропольской;
- проведение замены сетей водоснабжения в ст. Григорьевская ул. Лермонтова от ул. Ленина до пер. Южного, пер. Южный и ул. Кирова от ул. 50 лет ВЛКСМ до ул. 50 лет Октября.
Администрацию Григорьевского сельского поселения Северского района вступила в Федеральный проект «Оздоровление водных объектов Российской Федерации» по объекту: «Разработка проектной  документации на реконструкцию канализационной станции в ст. Григорьевской» на 2025 год. 
Мы понимаем, что осуществление запланированных мероприятий возможно только при взаимопонимании и тесном сотрудничестве жителей поселения, администрации, депутатского корпуса и всех ведомств района.
В своей работе мы стремимся к тому,  чтобы наши решения были взвешенными и ответственными, а действия приносили реальный результат. От этого зависит уровень жизни каждого жителя поселения.
Убежден, что, несмотря на все проблемы и трудности, обозначенные нами задачи реализуемы. Только слаженная, скоординированная работа позволит нам обеспечить дальнейшее процветание Григорьевского сельского поселения и Северского района.
Спасибо за внимание! 


Глава Григорьевского сельского поселения 
Северского района                                                               С.В.Ливенцев
