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Сегодня мы собрались вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы за 1 полугодие 2023 года и вместе обсудить планы до конца года. Постараюсь остановиться на главных делах и проектах, над которыми работала Администрация в первом полугодии 2023 года.

Данный отчет дает нам возможность провести анализ проделанной работы, отметить положительную динамику, критически посмотреть на нерешенные вопросы, определить пути дальнейшего развития.

Прозрачность работы Администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения и на страницах социальных сетей «Одноклассники», «Вконтакте» и «Телеграмм», где размещается актуальная информация Григорьевского сельского поселения.

В соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации» глава ведет личный приём жителей.  За отчетный период в администрацию сельского поселения поступило 6 письменных обращений граждан.

Основными вопросами, волнующими жителей, остаются: ремонт фонарей  уличного  освещения, безнадзорные животные (собаки), отсыпка дорог поселения. По всем поступившим обращениям проводится работа, даются разъяснения, принимаются меры.
Главная наша цель – это улучшение качества жизни населения, что напрямую зависит от бюджета, его формирования и эффективности расходования.

В первом полугодии 2023 года в бюджет Григорьевского поселения поступило 15 млн. 243 тыс.руб. 

Собственные доходы (налоговые и неналоговые поступления) составили 4 млн 218 т.р.: 

1) акцизы составили 1 млн 182 т. р., 

2) НДФЛ –536 тыс. руб.

3) налог на имущество – 56 т. р.,

         4) земельный налог – 1 млн 8 т.р.
5) неналоговые доходы всего 1 млн 489 т.р. 

Бюджет Григорьевского сельского поселения дотационный. Общая сумма безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы за 1 полугодие 2023 года бюджету Григорьевского сельского поселения составила 11 млн 24 тыс. руб., из них: дотации из краевого бюджета – 3 млн 62 т. р., дотации из бюджета МО Северский район – 243,2 т.р., субвенции – 133,6 т.р., субсидии в сумме 7 млн 585 тысяч 300 рублей на реализацию регионального проекта "Формирование комфортной городской среды" по объекту «Проект благоустройства территории сквера в ст. Григорьевской Северского района Краснодарского края».
Бюджетная политика в сфере расходов бюджета сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения. Вопросы благоустройства территории сельского поселения заслуживают особого внимания.

Так, расходы бюджета в первом полугодие 2023 года составили 15 млн 576,7 тыс.руб. 
Средства расходовались на жилищно-коммунальное хозяйство, благоустройство, культуру, дорожное хозяйство и уличное освещение, безопасность и другие вопросы реализации мероприятий муниципальных программ.

На благоустройство использовано 9 млн 185 т.р., проведены следующие работы:

- оплата электроэнергии, содержание и обслуживание уличного освещения 525 т.р., 

- прочие расходы по благоустройству – 592 т.р.:

содержание и обслуживание трактора, 

озеленение, 

содержание кладбищ, 

ликвидация стихийных свалок, 

вывоз мусора и веток, покос травы и сорной растительности, 

дезинсекция от клещей парков, скверов, детских площадок.
  Также по разделу «Благоусторойство» по итогам 1 полугодия 2023 года в рамках регионального проекта "Формирование комфортной городской среды" по соглашению с министерством ТЭК и ЖКХ выполнены и оплачены в полном объеме работы на объекте «Проект благоустройства территории сквера в ст. Григорьевской Северского района Краснодарского края» на сумму 8 млн 069 т.р. (в т.ч. 7 млн 585 т.р. за счет субсидии из краевого и федерального бюджетов и 584 т.р. – средства местного бюджета на софинансирование). 

Погодные условия этого сезона не дают времени для передышки, именно поэтому Администрация поселения обращается ко всем жителям поселения с просьбой принимать активное участие в работах по благоустройству территории, поддержанию в надлежащем виде придомовых территорий, приусадебных участков. 

Большинство жителей нашего поселения  соблюдает Правила благоустройства (регулярно и своевременно приводят в порядок дворовые территории, следят за чистотой и благоустраивают прилегающие территории к своим домовладениям). Так же хочется обратить внимание на состояние наших мест захоронений, администрация систематически проводит покос травы и субботники по сбору мусора. В этом году выпало много осадков и соответственно трава растет быстро, просим обратить внимание жителей на могилки Ваших умерших родственников и навести там порядки.
В целях повышения уровня пожарной безопасности населенных пунктов администрацией поселения проводится:

- бесплатная установка пожарных извещателей в домах многодетных, малоимущих семей, в домах с печным отоплением и мониторинг работы приборов, установленных ранее;

- распространение листовок, памяток о необходимости соблюдения требований пожарной безопасности и условий особого пожароопасного режима;

- приобретены таблички на пожарных гидрантах и водоемах.

Велась постоянная работа с добровольной пожарной дружиной.

Расходы по разделу «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» в 1 полугодии 2023 года составили 187,8 т.р., это оплата услуг по изготовлению проектной документации по капитальному ремонту дорог поселения для вступления в государственную программу Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края".

На коммунальное хозяйство израсходовано 1 млн 581 тыс.руб.: это оплата поставки электроэнергии на артезианских скважинах (1 млн 180 т.р.);
- приобретены трубы и материалы для выполнения работ по замене 5 % водопроводной системы, на сумму 217,6 тыс.руб.

- в июле выполнены и оплачены работы по замене 5 % водопровода в ст. Григорьевской по улицам: Морская, Звездная и Советская, протяженностью 1350 м. Запланированные на 2023 год работы выполнены на 110%.

Регулярно ведутся работы по обслуживанию системы водоснабжения и ремонту порывов на центральном водопроводе станиц. 

Согласно, годового плана проведения работ по контролю качества питьевой воды в системе центрального водоснабжения ведется работа по заключению договора с ФБУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в Краснодарском крае" на полный химический анализ и бактериологическое исследование питьевой воды централизованного водоснабжения. С результатами исследований можно будет ознакомиться на официальном сайте администрации в разделе «Жилищно-коммунальное хозяйство» и в администрации поселения.

В течение отчетного периода по запросам граждан выдавались документы (в виде выписок из похозяйственных книг) для оформления прав собственности на земельные участки. 

В результате проделанной работы по сверке данных с похозяйственными книгами, данными Роскадастра и налоговой службы выявлены земельные участки и домовладения, которые не стоят на кадастровом учете, следовательно, не являются объектами налогообложения.

В целях реализации положений Федерального закона от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Администрацией Григорьевского сельского поселения на постоянной основе проводится работа по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости. Информация о ранее учтенных объектах недвижимости размещена в сети интернет на официальном сайте поселения.

Расходы бюджета по разделу «Культура» за 1 полугодие текущего года составили 1 млн 844 т.р. Из них 1 млн.800 тыс.руб. - размер субсидии бюджетному учреждению культуры на возмещение нормативных затрат на оказание муниципальных услуг и содержание имущества. 

В 2023 году сотрудниками МБУК «Григорьевская ЦКС» продолжилась работа по поиску новых, эффективных форм работы, результатом которых стали интересные, содержательные мероприятия. 

Среди них:

- несколько Новогодних мероприятий для взрослых, детей и молодежи; 

- 2 траурно-торжественных мероприятия, посвященных 80-й годовщине освобождения станиц нашего поселения от немецко-фашистских захватчиков;

- увлекательные программы, состязания,  КВЕСТы для детей (в том числе с участием учеников школы № 11 ст. Григорьевской и школы № 7 станицы Ставропольской).

Наши коллективы принимают участие в районных фестивалях, конкурсах, концертах.

В целях временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет, в 1 полугодии 2023 году были трудоустроены 4 подростков для работы на подростково-молодежных оздоровительных площадках МБУК «Григорьевская ЦКС».

В целях обеспечения комфортных условий для жизни, деятельности и отдыха населения Администрацией Григорьевского сельского поселения проводятся работы по размещению тематических баннеров. Так при подготовке к празднованию 9 Мая 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне приобретены 2 баннера «Они сражались за Родину». 
В июле 2023 года подана заявка для участия в краевом конкурсе по отбору проектов местных инициатив. Наименование проекта местных инициатив: «Благоустройство территории сквера в ст-це Ставропольской, Северского района, Краснодарского края». Проектом предусмотренно оборудование новой детской площадки, пешеходных дорожек и обустройство территории бозле братской могилы. Стоимость работ по проектно-сметной документации составляет 5273,33 тысяч рублей.
В 2023 году планируется подать заявку на условиях софинансирования в министерство транспорта и дорожного хозяйства на участие в подпрограмме «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» на 2023-2025 годы в рамках мероприятия капитальный ремонт и ремонт асфальтобетонных автомобильных дорог общего пользования местного значения по следующим объектам: 

1) «Капитальный ремонт автомобильной дороги по ул.Октябрьская в станице Григорьевская» на сумму 3 млн. 129 тыс.руб.;

2) «Капитальный ремонт автомобильной дороги по  ул.Орджоникидзе от ул.Мира до ул.Подгорная в станице Ставропольская» на сумму 7 млн 100 т.р. 

Проектная документация разработана, также ведется разработка ПСД по объектам ст-ца Ставропольская ул. Орджоникидзе и ул. Красноармейской по обустройству уличного освящения и по ямочному ремонту ул. Мира в ст-це Ставропольской. Работы по этим объектам запланированы на 2 полугодие 2023 года. 
Вот коротко о том, что удалось сделать в первом полугодии текущего года.
Готовясь к отчету, просматривая наши планы на полугодие, не смотря на все трудности, мы их выполнили. Хочу отметить, что Администрация поселения всегда готова прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку вас, дорогие жители нашего поселения, на ваше деятельное участие в жизни наших станиц, на вашу гражданскую инициативу.

Желаю Вам всем в это сложное время крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого неба над головой и простого человеческого счастья. 
Глава Григорьевского сельского 

поселения                                                                           С.В.Ливенцев
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